

# Протокол

№

гр. София, 31.01.2025 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, ХХVII КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ**, в публично заседание на 31.01.2025 г. в следния състав:

**ПРЕДСЕДАТЕЛ:** Калина Пецова

**ЧЛЕНОВЕ:** Димитрина Петрова

Искра Гърбелова

при участието на секретаря Антонина Бикова и при участието на прокурора Мария Малинова, като разгледа дело номер **9475** по описа за **2024** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 11,05 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ – „УД КАПМАН АСЕТ МЕНИДЖМЪНТ“ АД, редовно призван, не се представлява.

Постъпила е молба от адв. Г., процесуален представител на касатора, с която не се възразява да се даде ход на делото в негово отсъствие и се оспорва касационната жалба и няма искане за доказателства.

ОТВЕТНИКЪТ – ЗАМ. ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯ ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР РЪКОВОДЕЩ УПРАВЛЕНИЕ НАДЗОР НА ИНВЕСТИЦИОННАТА ДЕЙНОСТ редовно призван, се представлява от юрк. Л., с пълномощно от днес.

За СГП се явява прокурор М..

СТРАНИТЕ /поотделно/ – Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно заседание и

**ОПРЕДЕЛИ:**

**ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.**

ДОКЛАДВА касационната жалба. Не се сочат доказателства.

ДОКЛАДВА две молба от процесуалния представител на жалбоподателя, адв. Г., в които с едната се оспорва касационната жалба, а с другата се поддържа.

ЮРК. Л. – Оспорвам касационната жалба. Нямам доказателствени искания.

ПРОКУРОРЪТ– Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ намира, че делото е изяснено от фактическа страна, поради което

**ОПРЕДЕЛИ:**

**ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО:**

ЮРК. Л. – Моля да отхвърлите касационната жалба. Решението на СРС е правилно,

законосъобразно и моля да го оставите в сила. Подробни съображения съм изложила в писмени бележки. Моля да ни присъдите юрисконсултско възнаграждение и при евентуалност да съобразите решението с решението на СЕС по отношение на разноските, при поиска такива от жалбоподателя.

ПРОКУРОРЪТ – Жалбата е неоснователна. Решението на СРС е правилно и законосъобразно.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 11,06 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: